
Depuis 7 ans, vous m’avez confié la responsa-
bilité de vous représenter à l’Assemblée na�o-
nale. Depuis 7 ans, j’ai consacré toute mon 
énergie à accomplir ce�e mission en étant à 
l’écoute de tous les citoyens, acteurs et élus 
au service de notre territoire.

Il est important pour moi d’entendre et de 
transmettre vos messages d’inquiétude 
concernant votre pouvoir d’achat et votre 
sécurité, mais aussi vos a�entes à l’égard d’un 
État qui doit davantage exercer son autorité, 
garan�r l’ordre et défendre une laïcité pleine-
ment assumée.
A nouveau, l’avenir du pays est entre vos 
mains. 
La stabilité de nos ins�tu�ons, la sécurité de 
nos villes et de nos campagnes, et la prospé-
rité de notre économie dépendent du choix 
que vous ferez les 30 juin et 7 juillet prochains.
Comme vous, je souhaite que notre territoire, 
notre pays, retrouvent stabilité et sérénité.
Comme vous, je veux un État, plus présent, 
qui sache se faire respecter chez lui comme 
à l’extérieur dans un contexte marqué par la 
proliféra�on des conflits qui nous concernent 
directement.
C’est pourquoi je me tourne à nouveau vers 
vous. 

Tarnaises et Tarnais, je souhaite aujourd’hui 
con�nuer, avec tous les citoyens, acteurs et 
élus du territoire qui partagent les valeurs de 
la République, à travailler, pour le dévelop-
pement de notre territoire avec l’arrivée de 
l’autoroute A69 en 2025, la pérennisa�on de 
l’aéroport Castres-Mazamet. 

Je veux continuer à soutenir notre souve-
raineté agricole et alimentaire, à préserver 
notre environnement, à aider nos entreprises 
à créer des emplois comme nous l’avons fait 
avec France 2030 et la labellisa�on des Portes 
du Tarn à Saint-Sulpice la Pointe, ou encore, à 
soutenir les associa�ons culturelles et spor-
�ves. 
En tant qu’avocat, je con�nuerai à travailler 
à la commission des lois. Mon engagement 
constant pour la sécurité et la justice s’est 
traduit notamment par la réforme du code 
de justice pénale des mineurs et l’adoption 
de la loi de programma�on du ministère de la 
jus�ce, qui va perme�re d’ici 2027 de créer 
au Tribunal judiciaire de Castres 4 postes de 
magistrats, 4 postes de gre�ers et 3 a�achés 
de jus�ce.

Avec pragma�sme et à votre écoute, je vous 
propose de poursuivre ce travail ensemble. 
Vous connaissez mon engagement, ma déter-
mina�on et la fidélité à mes valeurs. Persuadé 
que les projets des extrêmes nous a�aiblis-
sent et nous appauvrissent, je vous invite à 
con�nuer de me faire confiance.
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Jean 
TERLIER

Député du Tarn

Suppléante: 
Géraldine ROUANET-ASTRUC

N
e

 p
a

s 
je

te
r 

su
r 

la
 v

o
ie

 p
u

b
liq

u
e

 -
 Im

p
re

ss
io

n
 A

rt
 &

 C
a

ra
c

tè
re

, L
av

a
u

r 
(8

1)

Jean Terlier



NOTRE SÉCURITÉ
+ 23 policiers en 2023, 1 Brigade An� Criminalité réac�vée à Castres 
3 nouvelles brigades de gendarmerie
3 projets de construc�on/extension de caserne de pompiers dont Puylaurens 
et Saint-Sulpice-la-Pointe, 1 nouveau centre de secours à Castres
Une prison pour le Sud du Tarn à l’étude
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LE DESENCLAVEMENT DU SUD DU TARN AVEC L’A69 ET L’AEROPORT
12 millions d’euros de l’Etat pour la construc�on de l’A69 
1,4 million d’euros par an pour le main�en de l’aéroport Castres/Mazamet

NOTRE SANTÉ
Plan de lu�e contre les déserts médicaux

NOS COMMUNES
Près de 20 millions € par an de subven�ons pour nos communes tarnaises

NOS ASSOCIATIONS
+ 180 000 € d’aides pour leurs projets

NOS JEUNES
4000 contrats d’appren�ssage signés, 589 Tarnais en Service Na�onal Universel 
en 2023, plateforme 1 jeune/1 solu�on, Pass culture

NOS ENTREPRISES
Plan France 2030 pour réindustrialiser le pays avec notamment la labellisa�on 
des Portes du Tarn à Saint-Sulpice-la-Pointe

Je suis à vos côtés depuis 2017 :
Tournées communales dans les 111 communes de la 3ème circonscrip�on. 
Permanences délocalisées à votre rencontre dans les mairies.

Procura�on
Vous êtes absent ou vous voulez porter une procura�on,
inscrivez-vous sur : ensemble-2024.fr

Géraldine ROUANET-ASTRUC, 47 ans, 1ère adjointe de Puylaurens, 
conseillère départementale du canton Pastel.

Le 30 juin, Votez POUR la République,
dites NON aux extrêmes 

NOTRE AGRICULTURE
Loi d’orienta�on agricole, mesures de simplifica�on, Plan Loup

LE SERVICE PUBLIC
25 Espaces France Services 

NOTRE POUVOIR D’ACHAT
Prime défiscalisée pour ceux qui travaillent
Revalorisa�on des retraites
Suppression de la taxe d’habita�on
Bouclier tarifaire électricité pour limiter la hausse des prix

Pour le tarn, je vote


